
 

                                     Pabianice, dnia 2011-02-15 

 

Zamawiający: Gmina Pabianice z siedzibą w Pabianicach ul. Torowa 21 95 – 200  

Pabianice 

 

Dotyczy przetargu nieograniczonego na remont nawierzchni drogi gminnej Nr. 108254E na 

odcinku przez miejscowość Konin – dł. 1,7 km – polegający na wykonaniu nakładki 

bitumicznej. Nr. ogłoszenia  40657 – 2011 ; data zamieszczenia; 04-02-2011 

Wyjaśnienie Nr. 1 do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. 

 

W odpowiedzi na wniesione  zapytania dot. specyfikacji istotnych warunków zamówienia 

które wpłynęły w dniu  10.2..2011 r. i w dniu  11.02.2011 r. na podstawie art. 38 ust.1 i 2 

ustawy z 29. 1.2004 r. – Prawo Zamówień Publicznych (Dz.U.z  2010r r. Nr.113, poz. 759 ze 

zm.) przekazujemy poniżej treść zapytań wraz z wyjaśnieniem. 

 

Zapytanie z dnia 10.02.2011 r.  

 Pytanie  1. Istnieje rozbieżność w grubości warstwy ścieralnej nawierzchni. 

        W kosztorysie ofertowym wynosi 4 cm a w SIWZ, opisie technicznym  

         I rysunkach  konstrukcyjnych 5 cm, 

Odpowiedź Zamawiającego; 

        Grubość warstwy ścieralnej nawierzchni należy przyjąć wg kosztorysu  

        Ofertowego – 4 cm. 

Pytanie 2  Zgodnie z opisem technicznym, przekrojami konstrukcyjnymi i zakresem  

rzeczowym SIWZ warstwa wyrównawcza jest układana na całej powierzchni 

remontowanego odcinka. 

Przedmiar podaje zaniżoną ilość ton do wbudowania (wg nas powinno to być 

803,5 t a nie jak podano w przedmiarze 314,64 t) 

Odpowiedź Zamawiającego; 

        W przedmiarze powinno być 314,64 m
3
 

        Załączamy nowy przedmiar robót. 

        W poz. 12 kosztorysu ofertowego w rubryce  „jednostka miary”  jest  „t „ a 

powinno być m
3
 

Pytanie  3  SIWZ mówi o wykonaniu zjazdów do posesji i  skrzyżowań z drogami  

        gruntowymi z destruktu asfaltowego ( nie jest określona ich grubość). 

        Brak tej pozycji w przedmiarze robót. 

Odpowiedź Zamawiającego; 

        Grubość zjazdów i skrzyżowań z destruktu asfaltowego wynosi 8 cm.  

Powierzchnia zjazdów wynosi 200 m
2 

i należy ją doliczyć do kosztorysu 

ofertowego.  

 

       W pozycji 16 kosztorysu ofertowego w rubryce opis robót   jest zapis „ 

wykonanie poboczy z destruktu „ a powinno być „ wykonanie poboczy i zjazdów z 

destruktu o grubości 8 cm”  w rubryce  ilość   jest „ 1 710, 00 ”,a powinno być 

„1 910,00”.   

 

Pytanie 4. Brak określenia grubości poboczy z destruktu. 

Odpowiedź Zamawiającego; 

        Grubość poboczy z destruktu wynosi 8 cm. 
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Zapytanie z dnia 11.02.2011 r. Żaden obowiązujący dokument normatywny nie przewiduje 

do zastosowania mieszanki  mineralno asfaltowej AC 8 W dla KR 1-2 – taką przewiduje 

projekt dla w/w remontu.  

     

Odpowiedź Zamawiającego; 

 

Należy zastosować mieszankę mineralno asfaltową AC 11 W KR 1-2  50/70. 

 

 
 

       
Wójt Gminy Pabianice 

 

       inż. Henryk Gajda  


